

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

**EDITAL Nº 065/2023, DE 02 DE JUNHO DE 2023 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 02/06/2023.**

**ONDE SE LÊ:**

### **1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.8 O candidato poderá solicitar impugnação deste edital, mediante preenchimento de formulário próprio (ANEXO VI), devidamente fundamentado, assinado, digitalizado e encaminhado para o endereço eletrônico: [psspediatria2023@uea.edu.br](mailto:psspediatria2023@uea.edu.br), no período de **06 e 07/07/2023**.

### **2 DA INSCRIÇÃO:**

2.1 As inscrições serão realizadas, **exclusivamente**, pelo endereço de e-mail [psspediatria2023@uea.edu.br](mailto:psspediatria2023@uea.edu.br) no período estabelecido no item 4 do cronograma deste edital (ANEXO V).

2.14 Os candidatos poderão interpor recursos à Homologação Preliminar das Inscrições (**Etapa I**), em formulário próprio (ANEXO VI), assinado e encaminhá-lo juntamente com os demais documentos comprobatórios, para o endereço eletrônico: [psspediatria2023@uea.edu.br](mailto:psspediatria2023@uea.edu.br) no período estabelecido no item 9 do cronograma deste edital (ANEXO V).

### **4. DA PROVA DIDÁTICA**

4.6 Os candidatos deverão enviar o Plano de Aula em PDF e apresentação da aula em Power Point para o e-mail: [psspediatria2023@uea.edu.br](mailto:psspediatria2023@uea.edu.br) até às **17 horas do dia 07/07/2023**, conforme informado no momento do sorteio.

### **8. DOS RECURSOS**

8.1 Os recursos, referente às **Etapas I, II e III**, deverão ser dirigidos à Comissão do Processo Seletivo para o endereço eletrônico [psspediatria2023@uea.edu.br](mailto:psspediatria2023@uea.edu.br).

**LEIA-SE:**

## **1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.8 O candidato poderá solicitar impugnação deste edital, mediante preenchimento de formulário próprio (ANEXO VI), devidamente fundamentado, assinado, digitalizado e encaminhado para o endereço eletrônico: [pssmedpediatria@uea.edu.br](mailto:pssmedpediatria@uea.edu.br), no período de **06 e 07/06/2023**.

## **2 DA INSCRIÇÃO:**

2.1 As inscrições serão realizadas, **exclusivamente**, pelo endereço de e-mail [pssmedpediatria@uea.edu.br](mailto:pssmedpediatria@uea.edu.br) no período estabelecido no item 4 do cronograma deste edital (ANEXO V).

2.14 Os candidatos poderão interpor recursos à Homologação Preliminar das Inscrições (**Etapa I**), em formulário próprio (ANEXO VI), assinado e encaminhá-lo juntamente com os demais documentos comprobatórios, para o endereço eletrônico: [psspediatria2023@uea.edu.br](mailto:psspediatria2023@uea.edu.br) no período estabelecido no item 9 do cronograma deste edital (ANEXO V).

## **4. DA PROVA DIDÁTICA**

4.6 Os candidatos deverão enviar o Plano de Aula em PDF e apresentação da aula em Power Point para o e-mail: [pssmedpediatria@uea.edu.br](mailto:pssmedpediatria@uea.edu.br) até às **17 horas do dia 07/07/2023**, conforme informado no momento do sorteio.

## **8. DOS RECURSOS**

8.1 Os recursos, referente às **Etapas I, II e III**, deverão ser dirigidos à Comissão do Processo Seletivo para o endereço eletrônico [pssmedpediatria@uea.edu.br](mailto:pssmedpediatria@uea.edu.br).

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, em Manaus, de 06 de junho de 2023.



**ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas